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CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 4086 Aos vinte e quatro dias do mês de 
setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, os vereadores da 17' Legislatura da 4' Sessão Legislativa, no prédio da Câmara 
Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-Administrativo 
Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras e Senhores 
Vereadores: Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento (Presidente), Osvaldir Nunes da 
Silva (10  Vice-Presidente), Carlos Eduardo Fernandes Silva (2° Vice-Presidente), Rubens 
Rojas Gimenes (1° Secretário), Eva Marinalva Amaral Petzold (2a  Secretária), Bruno 
Emanuel Fonseca da Cruz; Carlos Rogério Godoy da Matta; Daniel Benzi; Jonil Junior 
Gomes Barceilos e Rosa Trindade Rodrigues da Costa Gouveia dos Santos. O Sr. Presidente 
iniciou a sessão lendo um trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao vereador Rubens Rojas 
Gimenes (1° Secretário), a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que foi colocada em 
discussão e votação e aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Não houve. DOCUMENTOS 
RECEBIDOS DE DIVERSOS: Não houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 128 a 
133/2024. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SRS. VEREADORES: 
Vereador Daniel Benzi, apresentou requerimento n° 034/2024 e Vereador Eduardo, 
apresentou parecer da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, referente apuração da 
conduta do vereador Bruno Emanuel Fonseca da Cruz-M1DB. PALAVRA LIVRE: Não 
houve. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente colocou em 2 a votação o Projeto de Lei n° 
3/2024, que dispõe sobre as Diretrizes para elaboração e execução da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias (LDO), para o exercício financeiro de 2025, do Município de Ladário, e dá 
outras providências que foi aprovado pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. O Sr. 
O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento n° 034/2024, autoria do vereador 
Daniel Benzi, que foi aprovado pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. O Sr. 
Presidente colocou em votação a solicitação de antecipação de horário da sessão ordinária 
do dia 1° de outubro do corrente ano, para às 10h da manhã, que foi aprovado pelas Senhoras 
e Senhores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer da Comissão de Ética 
e Decoro Parlamentar, onde o arquivamento da solicitação de instauração de procedimento 
administrativo pela Comissão de Ética, contra o vereador Bruno Cruz, foi aprovado pelas 
Senhoras e Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente justificou a ausência do Senhor 
Vereador João Batista Brito. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: não houve. Nada mais havendo 
a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, Rubens Gimenes (10  Secretário) lavrei a 
presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.  
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